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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ       ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΉΛΙΔΑΣ 

 
 
 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 
 

Από το πρακτικό τής υπ΄ αριθμ. -10/2018- συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας. 
 

Αριθμός απόφασης: 181 /2018 
 

ΘΕΜΑ: « Έγκριση παράτασης προθεσμίας για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο ‘Τεχνικός Σύμβουλος για 
το έργο: Απορρύπανση-παράκτια προστασία και ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών λυμάτων Δήμου 
Ήλιδας’» 
 
 Στην Αμαλιάδα και στο ισόγειο της Παπαχριστοπούλειου Δημοτικής Βιβλιοθήκης, σήμερα, την 31η 

Μαΐου 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00΄, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 10/11710/25.05.2018 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου, η 
οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο, και 
δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις τού άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 
 Παρόντος τού Δήμαρχου κ. Χρήστου Χριστοδουλόπουλου, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο «33» μελών βρέθηκαν παρόντα «29», και ονομαστικά οι:  
 

1. Παναγιωτόπουλος  Επαμεινώνδας 
Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών 

 

19. Λυμπέρης Ιωάννης [επικεφαλής     
   παράταξης μείζονος μειοψηφίας «ΗΛΙΔΑ ΝΕΑ 
   ΕΠΟΧΗ»] 

2. Νικολακόπουλος  Ανδρέας - Πρόεδρος 20. Μπιλίρης Νικόλαος 

3. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας 21. Τσαγγαρούλιας Παναγιώτης 

4. Καραΐνδρος Κωνσταντίνος 22. Χριστοφόρου Ευάγγελος 

5. Τσεριώνης Κωνσταντίνος - Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Υπηρεσιών 

23. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος 

6. Φωτόπουλος Χρήστος  24. Πατρινός Αντώνιος - Αντιπρόεδρος 

7. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος 25. Μπακέλλας Γεώργιος 
8. Κωνσταντόπουλος Δημήτριος 26. Κοκκαλιάρη Νικολέττα 
9. Γκουβίτσα Σταυρούλα-Αντιδήμαρχος 

Οικονομικών Υπηρεσιών 
27. Παρασκευόπουλος Γεώργιος 

10. Μανωλόπουλος Δημήτριος - Αλέξανδρος 28. Ντάνασης Χαράλαμπος 
11. Δούλος Παντελής  
12. Μαυρίκος Παναγιώτης -Αντιδήμαρχος 

Καθαριότητας Ηλ/σμού & Πρασίνου 
 

13. Πασσάς Ιωάννης  
14. Ευσταθόπουλος Ηλίας  
15. Θεοδωρακόπουλος Ιωάννης 29. Κολόσακας Άγγελος [επικεφαλής 

παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΛΙΔΑΣ] 
16. Τζουλέκης Σπυρίδων  
17. Αθανασόπουλος Ιωάννης 
18. Βαλιανάτος Χρήστος  

 

Απόντες/Απούσες 
(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 

1. Ζάρρας Γεώργιος -Αντιδήμαρχος Υδάτινων Πόρων & Αποκαταστάσεων 2. Διαμαντόπουλος 
Νικόλαος [επικεφαλής παράταξης «ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ»] 3. Σμέρος Αναστάσιος - Γραμματέας   
[επικεφαλής  παράταξης «ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΗΛΙΔΑ»] 4. Παναγόπουλος Χρήστος -Ανεξάρτητος δ.σ. 

 Βαρελά-Μπουσδούκου Δήμητρα, πρόεδρος Δ.Κ Αμαλιάδας. 
 Κατόπιν τούτου, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 

  Αποχωρήσεις-Προσελεύσεις: Η κα Κοκκαλιάρη αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος προ 
Ημερήσιας Διάταξης, ο κ. Ζαχαρόπουλος μετά τη λήψη απόφασης στο 4ο θέμα προ Η.Δ, και ο κ. 
Φωτόπουλος μετά τη συζήτηση του 11ου θέματος Η.Δ. Ο κ. Πατρινός αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 1ου 
θέματος προ Η.Δ. και επανήλθε κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος ΗΔ.  

 
  Κατά τη διεξαγωγή τής συνεδρίασης, μετά τη λήψη απόφασης στο 4ο θέμα Η.Δ, συζητήθηκε το 11ο 

θέμα. 
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 Ο Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 41ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον 
αντιδήμαρχο κ. Τσεριώνη. 

  Ο Αντιδήμαρχος πρότεινε την παράταση προθεσμίας τής Υπηρεσίας τού θέματος, σύμφωνα με την 
υπ΄αριθμ. 11665/Δ4/1768/24-05-2018 εισήγηση της Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, η οποία αναφέρει: 
 «ΑΝΑΔΟΧΟΣ: ΕΜΒΗΣ Α.Ε. – ΗΛΙΔΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε. 
 Σχετικό: Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 11651/Δ4/1765/24-5-2018 έγγραφο του Τεχνικού Συμβούλου. 

1. ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
 Με την υπ’ αριθμό 171711/23-09-2011 απόφαση εντάχθηκε το έργο «Αντιρρύπανση –Παράκτια 
Προστασία και Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Λυμάτων Δήμου Ήλιδας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013», Άξονας Προτεραιότητας 2: «Προστασία και Διαχείριση 
Υδατικών Πόρων» -Κωδικός πρόσκλησης 2.11 του ΕΠΠΕΡΑΑ. Ο Δήμος Ήλιδας στις 25/09/2012 προκήρυξε 
δημόσιο διαγωνισμό βάσει του άρθρου 9 του Ν. 3316/05 για την ανάθεση σύμβασης παροχής της 
υπηρεσίας «Τεχνικός Σύμβουλος για το έργο Αντιρρύπανση - Παράκτια Προστασία και Ολοκληρωμένη 
Διαχείριση Αστικών Λυμάτων Δήμου Ήλιδας». 
 Βάσει του υπ΄ αριθμό 40416/14-12-2012 Ιδιωτικού Συμφωνητικού μεταξύ του Δήμου Ήλιδας 
(Εργοδότης) και της σύμπραξης γραφείων μελετών ΗΛΙΔΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ & ΕΜΒΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ (Ανάδοχος) ανατέθηκε στον Ανάδοχο η εκτέλεση της σύμβασης για την παροχή των υπηρεσιών 
Τεχνικού Συμβούλου. Η αρχική προθεσμία εκτέλεσης της σύμβασης προβλεπόταν στους 30 μήνες, χρόνος ο 
οποίος αφορά τον καθαρό χρόνο υλοποίησης . Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ΦτΕ (Ε.Σ.Υ Παρ. 2.1.3 «Ο 
συνολικός χρόνος απασχόλησης του Τεχνικού Συμβούλου θα καλύψει τον χρόνο κατασκευής του έργου».  
 

2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ 
Αντικείμενο του έργου του Τεχνικού Συμβούλου είναι η υποστήριξη του Δήμου Ήλιδας στην υλοποίηση του 
έργου, τόσο κατά τις προσυμβατικές εργασίες όσο και κατά τις εργασίες μετά τη σύναψη σύμβασης και 
καθ’ όλη τη διάρκεια κατασκευής και δοκιμών των έργων. Στο αντικείμενο της ενταγμένης πράξης με τίτλο 
«Αντιρρύπανση – Παράκτια Προστασία και Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Λυμάτων Δήμου Ήλιδας» 
περιλαμβάνονται τα ακόλουθα δύο (2) έργα: 

 Συλλογή, μεταφορά και επεξεργασία λυμάτων οικισμών Δήμου Ήλιδας στην ΕΕΛ 
Αμαλιάδος. 
 Συλλογή και μεταφορά αποβλήτων αποστραγγιστικών τάφρων στην κοινή ΕΕΛ. 
 

3. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 
Ο Τεχνικός Σύμβουλος παρακολουθεί συνεχώς την φυσική και οικονομική πορεία των έργων και έχει 
υλοποιήσει μέχρι στιγμής τις συμβατικές του υποχρεώσεις, οι οποίες συνοπτικά αναλύονται ως ακολούθως: 

 Αρχικές ενέργειες 
Ο Τεχνικός Σύμβουλος υπέβαλε αμέσως μετά την υπογραφή της Σύμβασης το Σχέδιο Ενεργειών Τ.Σ 
(12/17/-ΓΕΝ-001), το Σχέδιο Συστήματος Αναφοράς και Πληροφόρησης (12/17-ΓΕΝ-002) και το Πρόγραμμα 
Ποιότητας Έργου (12/17-ΓΕΝ-003).  

 Προσυμβατικές εργασίες 
Ο Τεχνικός Σύμβουλος υποστήριξε την υπηρεσία στον έλεγχο και την αξιολόγηση των φακέλων των 
δικαιολογητικών συμμετοχής του υποέργου 2 (συλλογή και μεταφορά αποβλήτων αποστραγγιστικών 
τάφρων στην κοινή ΕΕΛ). Η υποστήριξη περιελάμβανε μεταξύ άλλων την υποβολή σχετικής έκθεσης 
(12/17-ΕΚΤ-01, Μάρτιος 2013), επί των ενστάσεων που υπεβλήθησαν εκ μέρους των διαγωνιζόμενων μετά 
την έκδοση του 1ου Πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού, με την παράθεση 
επιχειρηματολογίας βάσει της κείμενης νομοθεσίας της Προκήρυξης και της υπάρχουσας νομολογίας ως 
προς τα σημεία που εγείρανε οι ενιστάμενοι. 
Ο Τεχνικός Σύμβουλος υποστήριξε την Υπηρεσία στη διαδικασία αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών και 
σε όλα τα στάδια του διαγωνισμού του υποέργου 1 της ΕΕΛ. Συγκεκριμένα, υποβλήθηκε σχετική έκθεση 
(12/17-ΕΚΤ-02, Ιούλιος 2013) επί των ενστάσεων που υποεβλήθησαν εκ μέρους των διαγωνιζόμενων μετά 
την έκδοση του2ου Πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού, στην οποία πραγματοποιήθηκε 
έλεγχος της τήρησης των τεχνικών προδιαγραφών και εξαγωγή πορίσματος για το ποιες προσφορές 
γίνονται δεκτές και ποιες απορρίπτονται.  

 Μετασυμβατικές εργασίες 
Η σύναψη της σύμβασης του Αναδόχου του υποέργου 1 της ΕΕΛ πραγματοποιήθηκε το Δεκέμβριο 2014. Σε 
εφαρμογή των συμβατικών του υποχρεώσεων ο Τ.Σ πραγματοποιεί έλεγχο των υποβολών του Αναδόχου 
που αφορούν στο κατ’αποκοπήν τμήμα του έργου (ΕΕΛ):   

 Πραγματοποιήθηκε έλεγχος και γνωμοδότηση επί της Μελέτης Εφαρμογής  (σχετική 
επιστολή 12/17-ΕΞ030-15.02.2017). 

 Πραγματοποιήθηκε έλεγχος και γνωμοδότηση επί των στοιχείων της Μελέτης Εφαρμογής 
που αφορά στη μελέτη δομικών έργων της Νέας Δεξαμενής Αερισμού και της Δεξαμενής 
προσωρινής αποθήκευσης ιλύος (σχετική επιστολή Αρ. Πρωτ. 12/17-ΕΞ022-3.08.2016) και 
ζητήθηκε η συμπλήρωση της Μελέτης Εφαρμογής σύμφωνα με τις συμβατικές υποχρεώσεις του 
Αναδόχου. 

Επιπλέον, ο Τεχνικός Σύμβουλος παρακολουθεί συνεχώς την πορεία της υλοποίησης του επιμετρούμενου 
τμήματος του έργου το αντικείμενο του οποίο παρουσίασε σημαντικές διαφοροποιήσεις σε ορισμένα 
τμήματα μεταξύ των αρχικά μελετηθέντων και των τελικων κατασκευασμένων στο βαρυτικό και 

ΑΔΑ: ΩΓΩΨΩΡΘ-ΠΞ7



Σελίδα 3 από 4 

 

καταθλιπτικο δίκτυο καθώς και στις νέες χωροθετήσεις των αντλιοστασίων. Με την  υπ’ αριθμό 
17837/1956/19‐07‐2016 επιστολή ο Τ.Σ ζήτησε της τροποποίηση της Οριστικής μελέτης του 
επιμετρούμενου τμήματος του υποέργου 1, η οποία και πραγματοποιήθηκε με την Α.Π. 
23855/Δ4/2717/23‐09‐2016 υποβολή του Αναδόχου και εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμό 433/2016απόφαση 
του Δ.Σ Ήλιδας. 

 Εργασίες καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου 
Καθ’ ολη τη διάρκεια της Σύμβασης ο Σύμβουλος υποστηρίζει την υπηρεσία στην υποβολή στο ΕΠΕΡΑΑ των 
απαιτούμενων στοιχείων (υποβοήθηση σύνταξης ή συμπλήρωση στο σύστημα ΟΠΣ των Τεχνικών Δελτίου 
του έργου και των Δελτίων Παρακολούθησης Αναδόχου). Ακόμη, ο Τεχνικός Σύμβουλος παρακολουθεί 
στενά την φυσική και οικονομική πορεία υλοποίησης των 2 υποέργων και βρισκεται σε συνεχή επικοινωνία 
με την Υπηρεσία, συμμετέχοντας σε επί τόπου Συσκέψεις, παρέχοντας γνωμοδοτήσεις επί τεχνικών, 
οικονομικών και νομικών θεμάτων και τεχνική υποστήριξη σύμφωνα με τις εκάστοτε απαιτήσεις, μέσω 
σχετικών εκτάκτων εκθέσεων και επιστολών. Στο πλαίσιο παρακολούθησης της εξέλιξης του έργου ο Τ.Σ 
υποβάλει σε τακτά χρονικά διαστήματα (ανά τρίμηνο) τακτικές εκθέσεις της πορείας του έργου. Έχουν 
υποβληθεί μέχρι στιγμής οι ακόλουθες τριμηνιαίες εκθέσεις:… 
 
Ακόμη, η καταγραφή των δραστηριοτήτων τού Συμβούλου πραγματοποιείται μέσω τακτικών εξαμηνιαίων 
εκθέσεων σύμφωνα με τις συμβατικές υποχρεώσεις. Έχουν υποβληθεί μέχρι στιγμής οι ακόλουθες 
εξαμηνιαίες εκθέσεις:… 
 

4. ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ Τ.Σ 
Στην παρούσα φάση, έχει πραγματοποιηθεί από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Ήλιδας, η έγκριση της 
Οριστικής Μελέτης και της Μελέτης Εφαρμογής του υποέργου 1 και έχει ολοκληρωθεί ένα τμήμα της 
παραγγελίας για το επιμετρούμενο και το κατ’ αποκοπή τμήμα του έργου. Αναμένεται η άμεση ολοκλήρωση 
της εγκατάστασης του ΗΜ εξοπλισμού στο σύνολο των νέων μονάδων και η ολοκλήρωση των έργων 
υποδομής και διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου.  
Όσον αφορά το επιμετρούμενο τμήμα του έργου ο Ανάδοχος υπέγραψε στις 25/01/2018 την 1η 
συμπληρωματική σύμβαση εκτέλεσης του έργου συνολικής αξίας 2.400.000,00 €, έπειτα από τη υπ’ αριθμό 
1501/2017 Πράξη του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Με την υλοποίηση της 1ης Σ.Σ αναμένεται η ολοκλήρωση της 
κατασκευής των εσωτερικών δικτύων των οικισμών Καρδαμάς, Δουνέικα, Κουρούτα, Μαραθιάς, Ροβιάτα 
(Επέκταση ΕΕΛ, εννέα 9 αντλιοστάσια πλην Α-Δ2.1 & Α-Δ3 και όλες τις ιδιωτικές συνδέσεις των ακινήτων 
των 5 οικισμών) .  
Στην παρούσα φάση, εκκρεμεί η η τελευταία εντολή για την υποστήριξη του Τ.Σ στη διαδικασία έγκρισης 
του Πρωτοκόλλου Προσωρινής Παραλαβής του έργου. Εκ μέρους του Τεχνικού Συμβούλου θα 
ακολουθήσουν οι παρακάτω ενέργειες οι οποίες αποτελούν τμήμα του συμβατικού του αντικειμένου και 
εξασφαλίζουν την ορθή εκτέλεση αλλά και λειτουργία των έργων:  

 Συνέχιση της παρακολούθησης της φυσικής και οικονομικής πορείας των έργων με 
επισήμανση των απαιτούμενων ενεργειών για την αποφυγή περαιτέρω καθυστερήσεων στην 
υλοποίηση του ήδη επιβαρυμένου χρονικά έργου. 
 Παρακολούθηση της κατασκευής και λειτουργίας των έργων. Υποστήριξη της υπηρεσίας 
στην επιτυχή επίβλεψη της κατασκευής των έργων και την εφαρμογή των εγκεκριμένων μελετών, 
την εφαρμογή και τήρηση των κανόνων υγιεινής και ασφάλειας, την τήρηση της ΑΕΠΟ, καθώς και 
παροχή συμβουλών κατά τη φάση των δοκιμών των έργων. Ο Τεχνικός Σύμβουλος θα παρέχει 
υποστήριξη και κατά την ιδιαίτερα ευαίσθητη φάση της δοκιμαστικής λειτουργίας της ΕΕΛ και της 
εκπαίδευσης του προσωπικού.  
 Συνεχής έλεγχος και γνωμοδοτήσεις επί αιτημάτων του Αναδόχου. 

 Λαμβάνοντας τα παραπάνω υπόψη καθώς επίσης και:  

 Την απόφαση Δ.Σ Δήμου Ήλιδας υπ’ αριθμό 497/2017 με την οποία δίδεται παράταση της 
προθεσμίας ολοκλήρωσης του Υποέργου 1 μέχρι τις 30/12/2018. 

 Των Συμβατικών Υποχρεώσεων του Τεχνικού Συμβούλου (βλέπε Ε.Σ.Υ Παρ. 2.1.3), 
σύμφωνα με τις οποίες « οι υπηρεσίες του Τεχνικού Συμβούλου ακολουθούν την πορεία 
υλοποίησης των έργων».  

 Ως εκ τούτου, και με δεδομένη την παρέλευση της  αρχικής προθεσμίας των 30 μηνών στις 
14/06/2015 και της προθεσμίας της 1ης παράτασης ( 08/12/2016) που είχε λάβει το έργο του Τ.Σ με τη 
σύμφωνη γνώμη της Διαχειριστικής αρχής (Α.Π 15335/17-11-2015), καθώς και την επικείμενη προθεσμία 
της 2ης παράτασης (30/06/2018) η οποία επίσης είχε τη σύμφωνη γνώμη της Διαχειριστικής Αρχής (Α.Π 
2193/16-02-2017) για την επιτυχή ολοκλήρωση της κατασκευής αλλά και της λειτουργίας των έργων, 
απαιτείται η χρονική επέκταση της υπ΄ αριθμό 40416/14-12-2012 Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ήλιδας και 
της σύμπραξης γραφείων μελετών ΗΛΙΔΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ & ΕΜΒΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, μέχρι 
τις 30/12/2018, ημερομηνία ολοκλήρωσης του συμβατικού χρόνου περαίωσης του έργου, υπό την αίρεση 
χορήγησης έγκρισής της από την αρμόδια Διαχειριστική Αρχή». 
   Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
   Η παράταξη του κ. Λυμπέρη και ο κ. Κολόσακας καταψήφισαν. 
 

 Τo Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  
 α) την υπ΄αριθμ. 11665/Δ4/1768/24-05-2018 εισήγηση της Δ.Τ.Υ,  
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 β) τις διατάξεις τού άρθρ. 65 παρ. 1 Ν. 3852/10, 
 

Κατά πλειοψηφία  αποφασίζει 
 

 Εγκρίνει παράταση προθεσμίας περαίωσης της υπηρεσίας «Τεχνικός Σύμβουλος για το έργο: 
Απορρύπανση-παράκτια προστασία και ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών λυμάτων Δήμου Ήλιδας», μέχρι 
30/12/2018, υπό την αίρεση χορήγησης έγκρισής της από την αρμόδια Διαχειριστική Αρχή. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -181- έτους 2018 
 
 
 

Ο Πρόεδρος         Τα Μέλη 
 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Δήμαρχος 

 
 
 

                         Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 
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